



FÖLDMŰVELÉSÜGYI
MINISZTERIUM

DR. FAZEKAS SÁNDOR
miniszter

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/8450/A

Érkezett 2016 JAN 26.

Ügyiratszám: PTKF/42/2/2016.

Magyar Zoltán úr
országgyűlési képviselő
részére

JOBBIK Országgyűlési Képviselőcsoportja

Országgyűlés Irodaháza

BUDAPEST
Széchenyi rkp. 19.
1358

Tárgy: válaszlevél a K/8450. számon benyújtott írásbeli kérdésre

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján K/8450. számon hozzám benyújtott, „*Kapuvár után a pápai húsgyár is lehúzza a rolót?*” című írásbeli kérdésére az alábbi tájékoztatást adom.

A Kormány és Pápa városa már számos alkalommal, konkrét intézkedésekkel bizonyította, hogy lehetőségeihez képest minden segítséget megad a Pápai Húsüzem pénzügyi reorganizációjához.

2013-ban Pápa városa komoly erőfeszítések révén, a gazdasági termelés fenntartása, fejlesztése és a foglalkoztatási helyzet megőrzése érdekében a cégcsoport 100%-os tulajdonosává vált és tőkeemelést hajtott végre. Ezzel párhuzamosan a Magyar Fejlesztési Bank (a továbbiakban: MFB) mindent megtett a felé fennálló adósságszolgálat átütemezése érdekében. A közös erőfeszítések ellenére sem sikerült azonban elkerülniük a csődöt.

A kritikus helyzetben a Földművelésügyi Minisztérium jogelődje, a Vidékfejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: VM) az élőállat beszállítók számára követelésük megtérülése érdekében támogatást nyújtott, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara pedig engedményezési szerződés alapján kifizette azon élőállat beszállítók követelését, akik nem vagy nem teljes egészében tudták igénybe venni a VM által nyújtott támogatást. Ezeknek az intézkedésnek is köszönhetően az élőállat beszállítói követelések teljes egészében kifizetésre kerültek, amely jelentős mértékben hozzájárult az akkori csődegyezség létrejöttéhez. 2014-ben a csődegyezség keretében, a szerkezetátalakítás elősegítése érdekében az MFB mintegy 4 milliárd forint összegű hitelt biztosított a vállalatcsoport részére.

A külső piaci körülmények kedvezőtlen alakulása és a részben ezzel összefüggésben nem rendeződő tőkehelyzet sajnálatos módon megakadályozta, hogy a kidolgozott szerkezetátalakítási intézkedések kifejtessék hatásukat. A súlyosabb problémák elkerülése érdekében kezdeményezett a tulajdonos önkormányzat felszámolási eljárást a Pápai Hús Kft. ellen. A felszámolás rendezett körülmények között történő végrehajtása érdekében a Kormány stratégiaileg kiemelt vállalattá nyilvánította a Pápai Hús Kft.-t, így teremtve meg annak lehetőségét, hogy a vállalat a felszámolás alatt is működhessen, a termelés folytonossága biztosítva legyen és esély legyen a munka folytatására a pápai húsüzemben.

Tájékoztatom Képviselő Urat, hogy az Európai Bizottság jelenleg is vizsgálódik tiltott állami támogatás gyanúja miatt több húsipari vállalat, egyebek mellett a Pápai Hús Csoport ügyében is. A Kormány – a foglalkoztatottak nagy számára, a regionális gazdaságban betöltött szerepére tekintettel – folyamatosan figyelemmel kíséri a cégcsoport helyzetét, de a jelenlegi európai uniós vizsgálat figyelembevételével közvetlen beavatkozási lehetősége erősen beszűkült. Mindazonáltal bízunk benne, hogy a felszámolás keretében értékesítésre kerülő üzemet új tulajdonosa a cég régi hagyományai szerint, tevékenységét bővítve, termékeit új piacokra is bevezetve fogja működtetni.

Kérem válaszom szíves elfogadását!

Budapest, 2016. január „26.”

Üdvözlettel:

